	1 вариант
	2 вариант

	1. Реши 

28• 2=

13• 3=

34• 5=

132• 3=

46:2=

44:4=

87:3=

56:2=

2.Реши в столбик

297+352=

623+245=

486+514=

878-543=

756-428=

1000-487=


	1. Реши 

78• 2=

14• 3=

36• 5=

123• 3=

64:2=

55:5=

51:3=

84:7=

2.Реши в столбик

397+252=

645+253=

376+624=

976-534=

956-438=

1000-647=



	3. Реши уравнения

Х -286 =352             56: Х=64:8
	3. Реши уравнения

Х -376 =452             72: Х=45:5

	4. Реши задачу

На склад привезли 6 ящиков груш по 9 кг и 4 ящика яблок по 13 кг . Сколько всего килограммов фруктов привезли на склад?
	4. Реши задачу

В магазин  привезли 6 ящиков помидоров  по 8 кг и 3 ящиков огурцов  по 14 кг . Сколько всего килограммов овощей  привезли в магазин?

	5.Длина прямоугольника-9 см, ширина 7см. Найдите периметр и площадь прямоугольника


	5.Длина прямоугольника-8 см, ширина 6см. Найдите периметр и площадь прямоугольника



	6.Реши

42: (2+4)+ 8•9=

81:9+ (8-5) •7=
	6.Реши

56: (3+5)+ 4•9=

(80-32) :8-15:5=


